
 

 

 

ATA da 8ª Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores de Energia 
Elétrica do Tocantins 

No dia oito de outubro de dois mil e vinte quatro, reuniram-se os membros do Conselho de 
Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins para a oitava Reunião Ordinária de forma 
virtual na plataforma TEAMS. 

Item 1 – Apresentação do link referente ao boletim informativo mensal, disponibilizado pela 
Energisa em conformidade com art. 10 da REN 963/2021. 
Foi repassado aos conselheiros onde e como localizar o link referente ao boletim informativo 
mensal (site www.energisa.com.br). 
 
Item 2 – Construção do Plano Anual de Atividades e Metas - PAM  2025 - Apresentação 
propostas de ações para realização em 2025 por classe de consumo – solicitação por e-mail – 
Prazo para envio das ações 16/09/24.; 
Foi solicitado contribuições por e-mail aos conselheiros. Foi compartilhado o PAM de 2024 
para modelo e construção do PAM de 2025 o qual deve ser protocolado na ANEEL até o dia 
31/10/2024. 
 
Item 3 – Ofício Circular nº 13/2024-SMA/ANEEL, de 20/09/24 – Assunto: Utilização de 
recursos financeiros para a realização de eventos e para o custeio de estadia, alimentação e 
deslocamentos - Orientações importantes para os Conselhos de Consumidores. 

Aneel divulgou as novas regras para viagens realizadas pelos conselheiros com vigência a partir 
de 2024.  Como o CEETO realizará o Encontro Nacional em novembro as orientações foram 
lidas e informando que serão obedecidas as orientações contidas no referido ofício. Todos os 
presentes ficaram cientes sobre as novas regaras.  

Item 4 – Status sobre palestrantes no encontro nacional: 

Ressaltado pela secretária Rosilene a necessidade e preocupação com a demora na 
confirmação dos políticos que participarão do Encontro Nacional como palestrantes (Prefeita 
de Palmas, Cinthia Ribeiro e Vice-governador Laures Moreira e representante do MME). 
Importante a definição mais breve possível para a finalização e compartilhamento da 
programação do evento. 

Item 5 - Patrocino da FIETO pagamento do coffee break (Luciano e Mario) 

Ressaltado a necessidade da definição dos valores que serão patrocinados pela FIETO e FAET 
referente ao apoio para realização do Encontro Nacional em Palmas. Solicitada confirmação 
até o dia 30/10/24.  O conselheiro Mario informou que a FIETO irá patrocinar metade do 
coffee break. 

Item 6 - Confirmação participação orquestra sanfonica de Palmas (Rudnei). 

O conselheiro Rudnei ficou responsável por ir até a escola, fazer uma visita e conversar com a 
diretora e verificar a participação como apresentação cultural na abertura do evento.  

Conselheiros presentes: Rudnei Fonseca, Mário de Castro Pillar, Daniel Cunha dos Santos, 
Francisco Carlos Brito de Rezende,  Luciano Carvalho Rocha e Whilker Santana Wanderley. 



 

Convidados(as):  
Ausências injustificadas: Frederico Sodré dos Santos, Antônio Davi Goveia, Valdinei Pinto da 
Silva, Nara Rúbia Vieira de Rezende Souza e Aldenir Cunha. 
Ausência justificada:  
 

Palmas / TO, 19 de outubro de 2024. 
 

 

Notas:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação, 
será considerada aprovada.  


